

## 拜仁易爆冷 战不来梅恐输盘

拜仁周中在欧冠客场比赛中赢得相当精彩,他们在和阿森纳的比赛中3:1获胜,这场胜利已经让他们提前锁定了一张晋级下一轮的人场券。今晚,拜仁将回到主场迎战德甲老牌劲旅不来梅,这场比赛对于大多数人而言,相信都会看好拜仁。不过鉴于拜仁下周中还将德国杯中遭遇死对头多特蒙德,因此拜仁做胆并不是明智之举。

翻开近期的赛程,我们发现拜仁从现在到三月中旬几乎都是周中双赛。本周中刚刚打完欧冠,周末就将迎战不来梅。下周中德国杯赛又将打响,他们将在主场死磕多特蒙德,这场比赛的强度丝毫不亚于一场欧冠联赛。如此高强度的赛程,拜仁势必会

进行一个取舍,因为从冬歇期后到现在,拜仁一共打了六场比赛且全部获胜,六场比赛拜仁仅仅丢了一个球,如此表现堪称完美。

在联赛的积分榜上,拜仁目前以57分遥遥领先第二名多特蒙德,领先优势高达15分。目前在欧洲五大联赛夺冠概率排名中,拜仁已经超越巴萨,成为五大联赛夺冠希望最大的球队。拜仁主场战绩为8胜2平1负,打进30球丢6球。

不来梅目前排名德甲第11位,本赛季不来梅延续了以往几个赛季的特点,攻强守弱。本赛季

他们的战绩为8胜4平10负,打进38球丢41球。客场战绩为3胜2平6负,打进20球丢22球。

本场比赛,竞彩网开出了拜仁让一球的盘,在此基础上,主胜数值为1.47、平局指数为4.45、客胜指数为4.50。从数值上看,拜仁赢盘问题不大,但是考虑到近期的赛程,彩民就不得不提防拜仁爆冷的可能性。由于近期拜仁连赢四个盘,盘路存在下调的可能性。鉴于此,建议彩民放弃拜仁做胆的念头,首选平局,次选负。

阿森纳走势飘忽不定

### 彩市公告牌

#### 江苏竞彩 力挺舜天亚冠行 投注首场赛事赢二次中奖

2月26日,首次跻身亚冠的江苏舜天将在客场挑战韩国首尔FC,为了让广大球迷和彩友更好地欣赏赛事和把玩竞彩,江苏体彩决定对该场赛事开展“投注舜天,二次中奖机会”活动。

届时,凡在省内任一竞彩站点购买本场舜天比赛的竞彩彩票(不限玩法、串关)单票满50倍及以上,若出票秒数最后一位与该场比赛总进球数一致,无论彩票投注选项是否中奖,现场再送同等投注金额彩票一张,多中多送。此次活动中奖的彩票仅限在售出站点兑奖。

此次活动需要注意的事项是:首先若参加该项活动,所购彩票必须含有“首尔FC VS江苏舜天”这场赛事,但投注的玩法不限,可单关也可串关,单票必须满50倍及以上。其次竞彩票面的出票秒数最后一位与该场进球数须一致,但大家在投注比赛时,需要先把该票的投注质量,因为无论秒数是否和最后的进球数一致,只要该票竞猜正确即可正常中得奖金。如果一味追求秒数的精确性,如(1-3),也未必如愿,理论上(0-9)任何进球数都有可能发生。最后提醒大家的是,该场比赛将在2月26日18:30开赛,大家一定要提早至竞彩店投注,避免到最后一刻人多排队无法参与该项活动。

苏彩

周中的欧冠之后,各支豪门又马不停蹄地回到了联赛。欧冠、联赛双线作战,这对于豪门来说也是一个巨大的体能考验。由于近期比赛较为密集,很多豪门球队都会对比赛进行一些取舍。比如联赛领先优势较大的拜仁,本轮联赛就有可能爆冷。对于比赛,各支球队都有自己的选择,但是投注竞彩,彩民却可以拥有自己的判断。

现代快报记者 付智勇



哈维



里贝里

# 踢球竞彩 你有你的选择 我有我的看法

■ 欧冠之后如何对待联赛  
■ 豪门各有各的取舍

## 阿森纳状态不明 联赛出击需防平

阿森纳在周中主场完败给了拜仁,这场比赛暴露出了阿森纳的真实实力。以目前的这套阵容,阿森纳在欧洲只能算是一支二流球队,联赛中阿森纳能有怎样的作为,谁都不敢打包票。

本轮联赛,阿森纳将主场迎战维拉,本场比赛竞彩网开出了阿森纳让一球的盘。以目前阿森纳的表现和状态,他们能否主场赢盘,这是一个非常难以判断的问题。足总杯主场不敌英冠球队布莱克本被淘汰,冠军杯中主场1:3不敌拜仁慕尼黑晋级形势岌岌可危,短短的一周内,阿森纳就面临着又一次四大皆空的局面,甚至80%的球迷都要求主教练温格离任,阿森纳面临的压力可想而知,本轮主场迎战阿森纳维拉,是阿森纳必须赢下的一场比赛,否则本赛季可能就就此崩盘,连下赛季冠军联赛入场券都无法

获得。如果无法进入下赛季的欧冠联赛,阿森纳俱乐部的财务状况将会出现严重的赤字。因此,阿森纳对于联赛的志意是很强的。

维拉目前排名英超第17名,处于降级圈附近,战绩为5胜9平12负,打进25球丢50球。客场战绩为2胜5平6负,打进14球丢31球。值得一提的是,维拉近期状态有所回升,在最近两轮联赛中,他们客场战平埃弗顿,主场战胜西汉姆联。而且最近四场比赛,维拉都有进球。

本场比赛,竞彩网开出了阿森纳让一球的盘,主胜数值为1.68、平局指数为3.80、客胜指数为3.75。从数据上看,阿森纳赢盘数值还算正常。由于阿森纳下个联赛对手是同城死敌热刺,因此阿森纳本场比赛必须力争终止连败的颓势。鉴于此,本场比赛建议彩民首选胜,次选平。

## 巴萨可做胆 再败就对不起这张脸

巴萨在周中的欧冠联赛中客场0:2不敌AC米兰,这个结果是第一轮欧冠淘汰赛最大的冷门。作为本赛季,胜率较高的欧洲豪门,巴萨在客场被打出这个比分太出乎人们的预料了。

本轮联赛,巴萨将对阵联赛中中游球队塞维利亚,这是巴萨调整状态赢球赢盘的好机会。如果联赛再不赢球,那么球队士气将会进一步下滑,这对下周两战皇马非常不利。

巴萨VS塞维利亚,这样的比赛若放在几年前将是一场强强对话,而如今巴萨实力鹤立鸡群,本场比赛的悬念已经不大。巴萨主场面对强队都会拿出自身最好的状态来面对对手。本场比赛面对最近有所复苏的塞维利亚,巴萨纵使届时会受到欧冠之后的影响也依然能够凭借其超强的控制力在自己的主场将对对手折磨得疲

惫不堪。两对上赛季在诺坎普的交锋塞维利亚依靠租借至塞维利亚的门将巴拉斯的逆天发挥才带走一分,而这次恐怕就没有那么幸运了。

塞维利亚目前排名西甲第10名,战绩为9胜5平10负,打进33球丢35球。塞维利亚本赛季客场战绩仅为1胜4平7负,打进10球丢22球。不过塞维利亚最近7场比赛都有进球。巴萨近期赛程相当艰苦,下周他们将在国王杯和联赛两度遭遇皇马。球队必须尽快走出欧冠失利的阴影,通过和塞维利亚一役调整好状态。

本场比赛,竞彩网开出了主队让一球的盘,主胜数值1.44、平局数值4.50、客胜数值为4.75。对于巴萨来说,两连败实在是不能想象的一件事情。本场比赛再输的话,巴萨将颜面尽失。鉴于此,建议彩民本场比赛大胆选主胜。

### 杨澍推荐

周六015 女王公园巡游者 VS 曼彻斯特联

点评:女王和曼联关系向来不错,朴智星就是曼联昔日的大将。本场比赛有可能主队抢分成功,建议选择胜平。

周六053 拉科鲁尼亚 VS 皇家马德里

点评:皇马的重点是备战欧战和与巴萨的杯赛次回合,本场赛事建议至少防到平局,当然客胜仍是首选。

周六059 巴勒莫 VS 热那亚

点评:巴勒莫目前积分垫底,与热那亚以往交手占优,本场比赛建议博主胜。

### 央视体育直播

2月23日 11:30 开拓者VS湖人  
2月23日 22:00 拜仁VS不来梅  
以实际播出为准